
Óratervezet és feladatlap 

Szitakötő folyóirat - A kis teknős nagy kalandja 

 

Célok: 

▪ szókincsbővítés 

▪ erkölcsi tanulság/ bátorság, kíváncsiság, hazatalálás/ 
▪ fantázia, empátia fejlesztése 

▪ olvasási képesség, fantázia, empátia fejlesztése 

▪ a természet és az állatok iránti szeretet erősítése 

▪ felelősség és önállóság fontossága 

 

Óra menete: 

1. Ráhangolódás: 

Mit tudtok a teknősökről? 

Láttatok már élő teknőst, ha igen hol? Hol élhetnek? 

2.  A szöveg meghallgatása a ligetmuhely.hu oldalról 

Megfigyelési szempont: Szerinted miért indult útnak a teknős? 

3.  Szövegfeldolgozás 

Beszélgetés: Ki a főhős és kik a segítői? 

             Hol jár a kalandjai során? 

Feladatlap megoldása (melléklet) 

4. Alkossunk:  

Készítsük el a Tekibrekit ragasztásos technikával, mozaikozással 

5. Drámajáték: 

Út a nagy tóig: a teknős útjának eljátszása akadályokkal - sivatag, szél, 
madár, folyó… 

6. Lezárás:  

Mit tanul Tekibreki a kaland során? 

 



A kis teknős nagy kalandja – Feladatlap 

 

Olvastad el A kis teknős nagy kalandja című mesét a Szitakötő 
folyóiratból!  Gondold át, mit élt át Tekibreki, és mit tanulhattunk 
tőle! 

1. Válaszolj a kérdésekre! 
1. Hol élt Tekibreki a mese elején? 
_______________________________ 

2. Miért indult útnak? 
____________________________________________ 

3. Milyen akadályokkal találkozott az útja során? 
____________________ 

4. Kikkel találkozott, és kik segítettek neki? 
_________________________ 

5. Mit tanult a történet végén? 
_____________________________________ 

2. Gondolkodj el rajta! 

Te szeretsz új helyeket felfedezni? Miért igen vagy miért nem? 

Volt már olyan, hogy valami nehéznek tűnt, de végül sikerült? 

Miben hasonlítasz Te Tekibrekire? 

3. Kreatív feladatok 

Készítsük el Tekibrekit, amint épp úton van az új tava felé! 

Mit üzennél neki a kaland után? 

4. Mozgásos játék 

Játsszuk el a teknős útját! Képzeljetek el akadályokat az 
udvaron: homok (sivatag), víz (tó), szél (vihar). Mozogjatok úgy, 
mint a teknős, amikor ezeken áthalad! 

 

 


